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VLADIMÍR MIŠÍK & ETC…
Vladimír Mišík je jednou z nejvýraznějších osobností české populární hudby již od šedesátých let 20. století. Svou tvorbou ovlivnil celou řadu umělců ať už z hudebního, výtvarného či literárního prostředí.
 

Pod značkou ETC začala kapela s Vladimírem Mišíkem vystupovat v roce 1974. Přes mnohé personální změny a dvouletý zákaz činnosti v osmdesátých letech koncertuje Vladimír Mišík s  ETC dodnes.


Kapela vydala 10 řadových alb, řadu kompilací a také 1 DVD k 60. narozeninám Vladimíra Mišíka. V červnu 2010 vyšlo úspěšné a ceněné album „Ztracený podzim“ (Zlatá deska), pojmenované podle zhudebněné básně Emila Boka. 


Úspěšným turné doprovázeným mnoha hosty oslavila kapela ETC v roce 2014 čtyřicet let své existence. 


V listopadu 2019 vydal Vladimír Mišík ve spolupráci s producentem Petrem Ostrouchovem  devět let po poslední řadové desce sólové album “Jednou tě potkám”. Tentokrát přizval Vladimír Mišík k natáčení alba muzikanty z Blue Shadows producenta Petra Ostrouchova (Matěj Belko, Martin Novák, Petr Ostrouchov a Josef Štěpánek) a řadu hostů (Jiří Bárta – violoncello, Jan Steinsdörfer – piano, Jan Kořínek – Hammond, Casey Driessen – housle, Norbi Kovács – kytara, Markéta Foukalová a Veronika Vítová – vokály, a další). S irským písničkářem, zpěvákem a svým vrstevníkem Paulem Bradym nazpíval Vladimír česko-anglický duet  s názvem “Brothers”.


Celkem obsahuje album 14 nových skladeb. Pro Vladimíra Mišíka je podle jeho vlastních slov tím “nejosobnějším albem”. Prolíná se jím totiž několik velmi osobních témat.  V titulní skladbě “Jednou” s textem Václava Hraběte, podle níž je album pojmenováno, přichází Vladimír s tématem osudového setkání. Jak sám říká: “Mě se ten text dotýká i tím, že není jen o setkání s děvčetem. To může být i o tom finálním setkání. Je to taková moje zpověď.” Album je i Vladimírovou výpovědí o lásce k poezii. Vždyť to byl právě on, kdo do české rockové hudby přinesl tvorbu velkých básníků. 
Vladimír Mišík pokračuje v koncerní činnosti s kapelou ETC v obsazení:

Vladimír Mišík – kytara, zpěv
Petr „Kulich“ Pokorný – kytara
Pavel Skála – kytara, zpěv
Pavel Novák – basa
Jiří Zelenka – bicí, zpěv
Vladimír Pavlíček – housle

www: http://www.vladimirmisik.cz/
facebook: https://www.facebook.com/misik.vladimir/
youtube: https://www.youtube.com/user/MisikVladimir
www.100promotion.net

